

KLASA: 402-01/20-01/01

URBROJ: 251-69-01-20-1

Zagreb, 28. srpnja 2020. godine

Na temelju članka 15. stavka 7. i članka 76. Statuta Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, dekanica donosi sljedeću

## ODLUKU

### O RASPODJELI VLASTITIH PRIHODA OSTVARENIH OD ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKIH I STRUČNIH AKTIVNOSTI

#### I.

Ovom Odlukom uređuje se raspodjela vlastitih prihoda koje Prehrambeno-biotehnološki fakultet (u daljnjem tekstu: Fakultet) ostvaruje od obavljanja znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti u okviru svoje osnovne djelatnosti, dopunske djelatnosti ili na tržištu.

#### II.

U smislu ove Odluke, vlastitim prihodima od znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti smatraju se prihodi od svih oblika znanstveno-istraživačkih, stručnih i institucijskih projekata, prihodi od stručnih suradnji s gospodarstvom, prihodi od izrade elaborata i projekata, prihodi od davanja stručnih mišljenja te prihodi od drugih oblika znanstveno-istraživačkog i stručnog rada, neovisno o tome je li Fakultet nositelj projekta, suradnje ili aktivnosti kojom se stječe prihod, ili je partner u njihovom provođenju.

Iznimno od odredbi prethodnog stavka ove točke, vlastitim prihodima od projekata koji su financirani uz potporu:

- Strukturnih fondova EU,
- resornog Ministarstva, Hrvatske zaklade za znanost te drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna RH,
- međunarodnih institucija, fondova, programa i zaklada,
- nacionalnih i međunarodnih organizacija civilnog društva,

smatraju se samo prihodi ostvareni na temelju povrata troškova plaća ili troškova intelektualnog rada postojećeg osoblja Fakulteta angažiranog u provedbi projekata te povrata neizravnih (režijskih) troškova projekata, ako su te kategorije troškova predviđene pravilima financiranja i proračunom projekta.

#### III.

Od vlastitih prihoda od znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti, jedan posto (1 %) se izdvaja u Fond za razvoj Sveučilišta i njegovih sastavnica, sukladno Pravilniku o osnovama financiranja Sveučilišta u Zagrebu od 02. studenog 2007. godine.

Od iznosa vlastitih prihoda od znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti preostalog nakon izdvajanja iz prethodnog stavka ove točke, dio se raspodjeljuje Fakultetu, a dio ustrojbenim jedinicama uključenima u provedbu aktivnosti kojom je prihod stečen, kako slijedi:

Izvor vlastitih prihoda	Udio Fakulteta	Udio Laboratorija/Katedre/Kabineta
Ugovorna suradnja s gospodarstvom – intelektualni rad	15 %	85 %
Ugovorna suradnja s gospodarstvom – eksperimentalni (laboratorijski) rad	20 %	80 %
Projekti iz točke II. stavka 2. ove Odluke, uz iznimku institucijskih projekata*	20 %	80 %
Ostali oblici znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti (osim institucijskih*)	20 %	80 %
Projekti iz točke II. stavka 2. ove Odluke – institucijski projekti*	60 %	40 %
Ostali oblici znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti – institucijski*	60 %	40 %

\* Institucijskim projektima i ostalim oblicima znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti smatraju se:

- projekti i drugi oblici znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti u kojima je dominantno ulaganje u unaprjeđivanje i jačanje kapaciteta institucije i u kojima je Fakultet institucionalni nositelj projekta;
- projekti i drugi oblici znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti koji su dobiveni na institucionalnoj osnovi, a prilikom ugovaranja i realizacije kojih nije presudan angažman pojedinaca, već se u većoj mjeri koriste resursi institucije;
- projekti i drugi oblici znanstveno-istraživačke i stručne djelatnosti u kojima je definirano institucionalno partnerstvo.

#### IV.

Vlastiti prihodi iz točke III. ove Odluke raspodjeljuju se u pravilu odmah po stjecanju prihoda (doznačivanju novčanih sredstava Fakultetu).

Iznimno od odredbi prethodnog stavka ove točke, vlastiti prihodi ostvareni od projekata iz točke II. stavka 2. ove Odluke Fakultetu se u pravilu raspodjeljuju odmah po stjecanju prihoda, a ustrojbenim jedinicama uključenima u provedbu aktivnosti kojima je prihod stečen po prihvaćanju završnog izvješća projekta.

Odluku o raspodjeli vlastitih prihoda iz točke III. ove Odluke donosi dekan.

Udjele prema kojima se vlastiti prihodi raspodjeljuju na ustrojbene jedinice uključene u provedbu aktivnosti kojima je prihod stečen dekan određuje na temelju prijedloga osobe odgovorne za realizaciju aktivnosti (npr. voditelj projekta/suradnje).

Iznimno od odredbi prethodnog stavka ove točke, udjeli ustrojbenih jedinica u raspodjeli vlastitih prihoda ostvarenih od institucijskih projekata određuju se isključivo na temelju postotaka radnog vremena, odn. broja radnih sati članova projektnog tima utrošenih za provedbu projekta.

Odlukom o raspodjeli vlastitih prihoda dekan može odrediti i osobu odgovornu za raspolaganje raspodijeljenim sredstvima (npr. sredstva raspodijeljena na zajedničku računovodstvenu karticu ustrojbene jedinice).

Sredstva vlastitih prihoda iz točke II. stavka 2. ove Odluke koja se raspodjeljuju na ustrojbene jedinice umanjuju se za iznos neprihvatljivih troškova i financijskih korekcija određenih od strane tijela zaduženih za nadzor provedbe projekta.

#### V.

U svrhu raspodjele vlastitih prihoda iz točke II. stavka 2. ove Odluke na način određen točkom IV. ove Odluke, voditelji/koordinatori projekata, odn. osobe odgovorne za provedbu projektnih aktivnosti u nadležnosti Fakulteta za projekte na kojima je Fakultet partner, dužne su Uredu za projekte dostaviti:

- podatke o troškovima plaća ili troškovima intelektualnog rada postojećeg osoblja Fakulteta angažiranog u provedbi projekta te neizravnim (režijskim) troškovima Fakulteta potraživanima od tijela nadležnog za financiranje projekta, u roku od sedam (7) dana od dana podnošenja zahtjeva kojim se potražuju novčana sredstva (npr. Zahtjev za isplatom predujma, Zahtjev za nadoknadom sredstava i dr.);
- presliku obavijesti o odobrenju isplate potraživanih novčanih sredstava, u roku od sedam (7) dana od dana zaprimanja obavijesti.

Voditelji/koordinatori projekata, odn. osobe odgovorne za provedbu projektnih aktivnosti u nadležnosti Fakulteta za projekte na kojima je Fakultet partner, također su dužne Ured za projekte obavijestiti o nastupanju okolnosti koje utječu na ostvarivanje vlastitih prihoda iz točke II. stavka 2. ove Odluke, po saznanju da su navedene okolnosti nastupile ili da će nastupiti, bez odgode.

Iz dokumentacije koja se u svrhe navedene u prethodnom stavku ove točke dostavlja Uredu za projekte mogu se izostaviti (zacrnuti) podaci koji se odnose na druge pravne i fizičke osobe uključene u provedbu projekta, a koji nisu relevantni za utvrđivanje iznosa vlastitih prihoda Fakulteta.

#### VI.

Na temelju obrazloženog zahtjeva osobe odgovorne za provedbu aktivnosti te odluke dekana, za pojedine znanstveno-istraživačke i stručne aktivnosti kojima se ostvaruje prihod može se odrediti i drugačiji postotak izdvajanja od postotaka navedenih u točki III. ove Odluke (npr. projekt s visokim materijalnim troškovima, projekt kod kojeg je zbog konkurentnosti ponude ponuđena niža cijena od tržišne).

#### VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave na mrežnim stranicama Fakulteta.

Stupanjem na snagu ove Odluke van snage se stavljaju svi pravni akti Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta koji su do tog trenutka uređivali područja koja uređuje ova Odluka.



Odredbe ove Odluke jednako se primjenjuju na sve vlastite prihode od znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti (uplate temeljem odobrenih zahtjeva za nadoknadom sredstava, izvješća o napretku projekata, ugovorenih suradnji i dr.) ostvarene nakon stupanja na snagu ove Odluke, neovisno o trenutku započinjanja aktivnosti.

Odredba iz prethodnog stavka ove točke ne primjenjuje se na vlastite prihode od znanstveno-istraživačkih i stručnih aktivnosti ostvarene temeljem ugovora koje je Fakultet kao ugovorna strana sklopio prije stupanja na snagu ove Odluke, a kojima je raspodjela vlastitih prihoda ugovorena drugačije nego što to regulira ova Odluka.

Ova Odluka je privremena i primjenjivat će se u razdoblju ne dužem od dvije (2) godine od dana njenog stupanja na snagu. Važenje ove Odluke prestaje stupanjem na snagu Pravilnika o raspodjeli vlastitih prihoda Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta.

DEKANICA



prof. dr. sc. Jadranka Frece